Самостоятельная работа «Сложение положительных и отрицательных чисел»
№1. Найдите значение а + в, если:    а) а = - 1,6;  в = 3,2;          б) а = - 2,6;    в = 1,9;




в)              г)    
№2. Выполните сложение: 
а) - 19 + 40;       б) – 3,4 + 5,7;    в) – 4,7 + 8,5;     г) – 12 + (- 45);     д) 67 – 123;     е) 0,76 – 1,34;




ж) – 3,6 + 18;    з) – 34 + 7,3;     и)      к)        л)        м) 



н)       о)       п)            р) -12 + 8,1;         с) 0,76 – 4;         т)  -123 + 123. 

№3. Найдите значение выражения: .

Ответы:

№1.  а)1,6;        б) - 0,7;       в) 0,125;       г) .
[bookmark: _GoBack]№2. а) 21;         б) 2,3;         в) – 3,8;        г) – 57;          д) – 56;        е) – 0,58;         ж) 14,4;          з) – 26,7;      






        и) – 7;        к) ;     л) ;          м) ;          н) ;        о) ;         п) ;           р) – 3,9;   
        с) – 3,24;   т) 0.
№3. – 5,8.
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